

## НАШИ МАЛЬЧИШКИ

В нашей школе №8 учатся 506 мальчиков и 448 девочек. Значит, защитников у нас больше на 58 человек!

Многие ребята занимаются в различных кружках и творческих объединениях. В преддверии 23 Февраля мы посетили Станцию юных туристов, где занимаются военной подготовкой.

Здесь работают два военно-патриотических клуба: "Анжерская застава" (руководители А.В. Власов и Д.А. Побережец) и "74 ОМСБр" (руководитель - С.В. Дьяченко). В этих клубах занимаются подготовкой к военным училищам и службе в армии. Многие подростки испытывают страх перед армейским будущим. Занятия, по словам руководителей, могут быть не только интересными, но временами тяжелыми и в чем-то скучными. Возникает мысль, что в Станции юных туристов действительно как в армии - выживает сильнейший.

- Меня привлекает военная тематика, нравится, что мы занимаемся здесь всем тем, что делают солдаты в армии:



собираем-разбираем автомат, проходим теорию, а потом и практику, устраивая стрельбы, - говорит Егор Култышев, ученик 9 "А" класса.

Ребята, занимающиеся в клубе "Анжерская застава",

нередко участвуют в походах (Золотой Китат, Лужба), сплавах (Кия, Золотой Китат), выезжают в «Белую Рошу». В детском областном центре "Сибирская сказка" также известны наши будущие военные (по двум профильным сменам: "Зарница" (летом) и "Победа" (зимой)). Ребята участвуют в областных военно-патриотических играх, побеждая и становясь призерами в отдельных конкурсах.

Анжерские парни и девушки поистине могут считаться защитниками своего города. И в связи с праздником мы задали

вопрос руководителю клуба "74-ОМСБр" "Что вы ждете в качестве подарка на 23 Февраля?". Ответ был следующим - "Я ничего не жду, потому что я - человек военный, а военные всегда скромны". Это только сначала такая позиция кажется необычной, но в действительности Сергей Владимирович прав - военные действительно скромны и просты, они никогда ничего не требуют за свои заслуги.

**Александра ЗАХАРОВА,**  
**Рафина МАДАМИНОВА,**  
7 "А" класс, школа №8.



## "СТО ВОПРОСОВ ВЗРОСЛОМУ"

В Доме детского творчества состоялась встреча активистов детского движения с представителями военных специальностей, с людьми, чья деятельность непосредственно связана с патриотическим воспитанием молодежи.

Это мероприятие проходило в рамках оборонно-массовой и спортивной работы, посвященной Дню защитника Отечества, а также областного проекта Ассоциации детских общественных объединений Кемеровской области "Молодежь 42" "Разговор на равных".

Организатором встречи стал городской совет старшеклассников СДЮО "Юные сердца".

Были приглашены руководитель военно-патриотического страйкбольного клуба "74 отдельная мотострелковая бригада" капитан запаса Сергей Владимирович Дьяченко, главный старшина запаса, участник боевых действий в Чечне Сергей Владимирович Киндер, рядовой запаса (Воздушно-десантные войска), снайпер Никита Сергеевич Дьяченко и курсанты страйк-



больного клуба "74 отдельная мотострелковая бригада".

Встреча прошла в форме пресс-конференции "Сто вопросов взрослому". Участники - активисты школьных детско-юношеских организаций из школ №3, 8, 11, 12, 22, 32, 17, а также участники клуба старшеклассников "Лидер" и клуба юнкоров "Тропинка".

Ребята очень активно вклю-

чились работу, задавали гостям вопросы, просили рассказать о себе, о профессиональной деятельности, о плюсах и минусах профессии, о планах на будущее, службе в армии, о войне в мирное время и многом другом.

Курсанты страйкбольного клуба показали захватываю-

щее выступление, чем покорили женскую половину участников встречи.

Мероприятие прошло в дружественной теплой обстановке, ребята-активисты еще долго не отпускали гостей, задавали им вопросы, общались.

**О. САДЫКОВА,**  
педагог-организатор.

## ОХРАНЯЕТ НАШ ПОКОЙ

Каждого из нас так или иначе когда-нибудь кто-то защищал. Друзья, старшие братья, сестры. Я же защитником считаю своего папу, Ивана Ивановича Бондаренко. Он охраняет покой нашего дома, ограждая семейный очаг от холодных ветров невзгод. Папа - тот человек, который принимает на себя любые угрозы извне.

Он постоянно что-то строит, создает новое в нашем доме, и не было ни дня, когда бы он просто сидел перед телевизором, смотря какую-то программу, отрываясь от экрана только для перерыва на обед или ужин.

А еще мой папа - военный по профессии, а это значит, что защищает он не только наш дом, но и всю Родину. Хотя он сейчас подполковник запаса, но как известно, военный человек всегда остается военным!

И я считаю, что если не будет храбрых, негибаемых мужчин и женщин, настоящих и бывших военных, и способных защищать даже мир своего дома, то некому будет защищать Отечество!

**Александра БОНДАРЕНКО,** гимназия №11.

## МОЙ ДЕДУШКА

Я горжусь, что мой дедушка, Владимир Николаевич Волокитин, служил в Воздушно-десантных войсках. Ведь подразделения воинов-парашютистов призваны выполнять ответственные задачи в ходе боевых операций, проводимых в тылу противника.

- Десантные войска дают отменную физическую подготовку, - говорит дед. - В процессе службы особое внимание уделяется спорту, развитию ловкости, силы и выносливости. В программу подготовки десантников входят прыжки с парашютом, занятия рукопашным боем и другими видами единоборств. Десантник учится в совершенстве владеть не только огнестрельным, но и холодным оружием. А в экстремальной ситуации он вполне может справиться с противником и при помощи подручных средств.

Дедушка считает, что армия - важная школа жизни для каждого мужчины. Она учит правильно относиться к жизни. Позволяет понять, чего ты на самом деле стоишь. По словам деда и отца, армия - кузница кадров лидеров и школа мужества. В воинском коллективе молодой человек становится настоящим мужчиной. Здесь формируется и закаляется характер. Жесткий распорядок дня и высокие требования к физической подготовке способны сломить волю только слабого человека.

После армии мой дедушка женился и воспитал двух сыновей. Один из них - мой отец Николай Владимирович Волокитин тоже служил в армии. За два года дослужился до старшего сержанта, а после демобилизации женился, устроился работать в полицию и до сих пор продолжает службу в МВД. За время службы он удостоен множества наград, является одним из лучших сотрудников полиции в городе.

Дедушка, как глава нашей большой семьи, учит нас уважать друг друга, дорожить семьей, быть честным, добросовестно трудиться. Он во многом стал для нас примером. Именно про таких как он говорят - "настоящий мужчина". Мы всегда чувствуем его заботу и поддержку. С дедом можно посоветоваться и поговорить по душам. Я очень дорожу нашей дружкой и во многом хочу быть похожим на него.

**Владимир ВОЛОКИТИН,**  
школа №3.

## РАЗГОВОР НА РАВНЫХ

В самые трудные времена на защиту страны встали все: мужчины, женщины, старики и дети. А где люди находили силы для борьбы, в чем проявлялась сущность человека, для чего дана жизнь и как её надо прожить - вот вопросы, которые обсуждались на музейной встрече в школе накануне Дня защитника Отечества.

Гостями были жители микрорайона С.И. Корсаков, Ю.А. Вялкин и протоиерей, благочинный Анжеро-Судженского церковного округа Александр Гомзяк. Отвечая на вопросы, они рассказали о своей службе в армии, делились воспоминаниями об армейских буднях и рассуждали о необходимости подростков готовиться к армейской службе.

Особое внимание бывшие солдаты уделили вопросам самодисциплины. Юрий Алексеевич Вялкин рассказал о дружбе и взаимопомощи во время службы. Эти люди всего достигли в жизни: благополучие, крепкие семьи, уверенность в завтрашнем дне - всего они достигли своим трудом и крепким характером.

Разговор шёл о том, что огромное значение в подготовке к армейской службе, к жизни вообще имеет не только развитие физических возможностей, но и нравственное здоровье. Отец Александр поделился своими взглядами на суть человеческой жизни, на работу человека над собой, на формирование высоких нравственных качеств. Его слушали, ему верили. Подобные беседы о нравственности у нас прошли впервые, но мы уверены, что они обязательно продолжатся.

**Л. СЕРГИЕНКО,**

зам. директора школы №7 по воспитательной работе.

Ответственная за выпуск Н. Ямаева.

Наш адрес: ул. Ленина, 6, каб. 215, тел. 6-38-24, 6-34-87.

Эл. почта: nina.gutnik2014@yandex.ru

RSPR 42-03240-Г-01



Зарегистрировано в Регистре школьной прессы России. Portal190.ru